
 نام خدابه 

 دبیرستان غیردولتی دوره دوم متوسطه بعثت کلاچای

خانوادگی :  نام آزمون :دهم تجربیدواز3ریاضینام و 5/8/1400تاریخ

سوال : صفحه1تعداد صفحات :  آزمون : سوال12تعداد دقیقه80مدت

بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات 2 از  1  صفحه 

𝑦با استفاده از نمودار 1 = 𝑥3 نمودار توابع 𝑦 = −(𝑥 − 𝑦 و 3(2 = (𝑥 + 1)3 + را رسم  2

 کنید.

2

𝑓(𝑥)نمودار تابع  2 = 2 − |𝑥| هایی صعودی و در چه را رسم کنید و مشخص کنید در چه بازه

 هایی نزولی است.بازه

2 

,∞−)های تابعی رسم کنید که در بازه 3 ,0)و(0  1 اکیدا نزولی نباشد. 𝑅اکیدا نزولی باشد اما در  (∞

𝑓اگر 4 = {(1,2), (3, −1), (2,0), 𝑔و  {(1,4−) = {(0, −1), (5,2), (3,5), (−2,4)}

 دست اورید.را به 𝑔𝑜𝑓باشند، 

1 

𝑓(𝑥)اگر  5 =
2

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   =

3

𝑥
 2 دست آورید.را به (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)باشند، ضابطه و دامنه  

𝑓(𝑥)اگر 6 = √1 − 𝑥2  و𝑔(𝑥) = √𝑥4 − (1)(𝑓𝑜𝑔)باشند، مقدار  1 را  (0)(𝑔𝑜𝑓) و

 دست آورید.به

1 

𝑓(𝑥)اگر  7 = 3𝑥 − (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)و  4 = 3𝑥2 − 6𝑥 + دست را به 𝑔(𝑥)باشند، ضابطه  14

آورید.

2 

𝑓(𝑥)اگر  8 = 2𝑥 − 𝑔(𝑥)و  5 = 𝑥2 − 3𝑥 + (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)های معادله باشند، جواب 8 = 7

 دست آورید.را به

2

𝑔(𝑥)نمودار توابع  fبا توجه به نمودار تابع  9 = 2𝑓(𝑥) 

ℎ(𝑥)و  = 𝑓 (
𝑥

2
) +  را رسم کنید. 1

2 

h(𝑥)تابع  10 = √(𝑥3 −  1 صورت ترکیب دو تابع بنویسید.را به 3(1

𝑓(𝑥)وارون تابع  11 = −√𝑥 −  2 دست آورید.و دامنه آن را به 8

ر 12 𝑓(𝑥)اگ =
1

8
𝑥 − 𝑔(𝑥)و  3 = 𝑥3  باشند، مقادیر(𝑔−1𝑜𝑓−1)(6) و (𝑓𝑜𝑔)−1(5)  را

 دست آورید.به

2
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 اسخنامهپ

سؤالات 2 از  2  صفحه

1

,∞−) در بازه 2 ,0) اکیدا صعودی و در بازه (0  اکیدا نزولی است. (∞

3 

4 (𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = {(2, −1)} 
5 

(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) =
2𝑥

𝑥 − 3
 , 𝐷𝑓𝑜𝑔 = 𝑅 − {0,3} 

6 (𝑔𝑜𝑓)(0) = 𝑔(𝑓(0)) = 𝑔(1) = 0 , (𝑓𝑜𝑔)(1) = 𝑓(𝑔(1)) = 𝑓(0) = 1 
7 (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 3𝑔(𝑥) − 4 = 3𝑥2 − 6𝑥 + 14 → 𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 + 6
8 (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 7 → 𝑓(𝑥) = 7 → 2𝑥 − 5 = 7 → 𝑥 = 6 → 𝑔(𝑥) = 6

→ 𝑥2 − 3𝑥 + 8 = 6 → 𝑥 = 1,2
𝑔(𝑥) برای 9 = 2𝑓(𝑥)  عرضهای تابع𝑓 شوند.دوبرابر می 

ℎ(𝑥) برای = 𝑓 (
𝑥

2
) +  روند.دوبرابر و عرضها یک واحد بالا می 𝑓های تابع طول 1

10𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 1  , 𝑔(𝑥) = √𝑥3

𝑓(𝑥)وارون تابع  11 = −√𝑥 − دست آورید.و دامنه آن را به 8

𝑓(𝑥) = −√𝑥 − 8 → 𝑦 = −√𝑥 − 8 → 𝑦2 = 𝑥 − 8 → 𝑥 = 𝑦2 + 8
→ 𝑓−1(𝑥) = 𝑥2 + 8 → 𝐷𝑓−1 = 𝑅

12 (𝑓𝑜𝑔)−1(5) = (𝑔−1𝑜𝑓−1)(5) = 𝑔−1(64) = √643
= 4

(𝑔−1𝑜𝑓−1)(6) = 𝑔−1(72) = √723

20جمع: نژاد پاک –سربلند و پیروز باشید 

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com




